

中式家具为何在十一销售火爆



本报记者 朱俊义

10月6日,济南海珀天元7号楼的张先生相约好友“温锅”,记者应邀前往。在张先生宽大的客厅内,摆放着一套现代中式沙发,坐在皮质的沙发上,抚摸着扶手端的海棠角,它没有普通中式家具的生硬呆板,反而很柔美温馨,羡慕之情油然而生。它既有中式沙发的文化品位,又让人有被皮质沙发拥抱的惬意,真的不一样。张先生的同学李老师问:“你这套沙发样子不错,坐着也舒服,从哪里淘换的?”张先生得意地说:“在红星美凯龙五楼,东方荟,正宗的后现代中式沙发,美不?”李老师说:“你的品位能差吗,真的不错!”

中式家具销量独占鳌头

十一家具销售黄金周已经过去,家具销售经历了水火两重天。记者调查各个家具品牌得知,今年十一现代中式家具特别是后现代中式家具销售较为火爆。东方荟作为后现代中式家具的代表,单店销售在中式家具中名列前茅。红星美凯龙五楼和银座家居中心店四楼两个店的销售量都不错。相反,欧式家具的销售量远不及去年和前年的同期水平。一位在济南家具行业工作多年的职业经理人王经理告诉记者:“前几年,欧式家具的销

售量还不错,今年不大行了!估计是消费者不大喜欢欧式风格了吧!”

记者在家居卖场看到,济南销售的欧式家具只有欧式家具的形,少了欧式家具的魂。多数厂家只是做出了欧式家具的样子,但是精细度和设计上缺少创新。在家居卖场内相比中式家具,欧式家具的品牌数量和占地面积明显减少。一位家居卖场的张经理告诉记者:“现在中式家具销售明显好于欧式和美式,这也体现了我们的文化自信。”

中式风格占整个装修风格的四成

从去年下半年开始,济南家装行业中式风格的装修明显偏多。一般来说,中式风格的装修占到整个装修风格的四成,简美风格的装修占到三成,现代简约风格装修占两成,其他风格装修占一成。这种装修风格明显转向中式给许多设计师提出了新的挑战,必须完全吃透中式风格装修的设计元素,并且能够全盘把握中式装修风格的整体平衡。仅有花格、中式雕花、山水画等中国元素的运用是不够的,还需要对借景、回廊、照影等中式风格整体要素的运用和准确把握。

正因为中式风格的装修多了,消费者自然选择中式家具,特别是后现代中式家具。个中原因,在济

南设计行业从业多年的设计崔猛告诉记者:“现在很多大户型都是年轻业主居住,他们不崇洋媚外,对中式家具情有独钟,同时又追求舒适安逸的家居生活,因此会选择后现代中式家具。”

中式风格家具逐渐风行

记者注意到,国内逐渐风行的中式风格并不是中国古代以明代家居文化为典型代表的简单临摹,其中有着多种因素掺杂在内。首先,国人在欧美文化无处不在的现代社会,会自然产生以中国传统元素为内在核心元素的心理需求,中式家具就是其中的一种依托,当然其也并不是传统文化元素的简单叠加,而是中式家具元素在后现代中式家具中的创新。如:卯榫结构中的抱肩榫、插肩榫、粽角榫和闷榫在东方荟家具中的合理利用,这体现在传统制作工艺上;内翻马蹄足、格栅、夔龙纹、束腰、托泥底等设计元素在东方荟家具上合理采用,这体现在传统中式设计元素的运用。中式家具不再和古老、死板画上等号,取而代之的是亲近自然、朴实、亲切、简单。

其次,作为世界上最大的经济实体之一,各种家具设计理念每天都在我国出现,新的时代条件需要一种设计理念来表达,于是中式家具越来越受到人们的欢迎。再次,在物欲横流、各种矛盾层出不穷的社会,中国传统文化本身所具有的和谐泰然重新被人们所重视起来,结合现代人的审美需求,传统的中式家具的设计风格再次获得了新生。正如海珀天元的张先生所说:“我买中式家具是自己和家人喜欢,有文化有品位!”

墙面脏了6步换新家

从小到大,家伴随着我们成长,记录了我们的喜怒哀乐和成长路上的点点滴滴,也让我们学会了坚强和长大。

但随着岁月流淌,家会不断老去,曾经雪白光滑的墙面,慢慢长出或大或小的“皱纹”,或者出现霉斑和零星脱落,甚至散发出刺鼻的味道,生活莫名烦躁起来,严重影响着家人的幸福。想重新装修,又嫌家具搬挪麻烦。7天时间就可以让旧居墙面焕然一新,全程6步,为您焕新家。

首先是免费上门检测墙面,清晰了解墙面问题所在,并测量墙面面积。其次,为您量身定制专属施工方案,如私人会计般清晰报价,多退不少补,让您花钱有度心中有数。接下来,是小心呵护您的家具,精心细致地归类整理和小心搬移,做到所有家具、门窗、电器和开关360度无盲点全面遮护。然后,是涂装施工,对问题墙面彻底铲除,对症处理并彻底修复,对旧墙全面清理,再使用环保产品,进行从墙固、地固、防开裂、防水、底漆

再到面漆的一站式专业涂装施工,16道严谨工序层层把关,每一个细节都非常专业和完美,确保施工质量。再则,是完工清理,施工完毕后将所有家具归位,并进行场地清洁,现场不留一粒垃圾,让您完全袖手无忧。最后,是一年质保服务,完工6个月内免费上门回访,并提供完工后一年保修服务。

在焕新过程中,如果您愿意多花钱让居家品质大幅提升,嘉宝莉焕新家服务还可以为您提供个性墙面艺术效果定制服务,让您的家从一个让人烦恼的旧居,华丽转身变成为让人羡慕嫉妒恨的高大上的艺术殿堂。刷新墙面服务热线:13954116564

暖气片充水容易出问题

10月15日之后,济南供热在即,热力公司会对家庭中的采暖片进行充水,这时容易出现暖气片或者采暖管道漏水的现象,造成墙面边角有水印甚至漏水。本报可以随时解答业主的疑问。热线电话:13954116564

東方荟

—— 舒适的东方家居生活 ——

东方荟是新中式家具中的后现代家具,东方荟之观弈系列沙发,

以“罗汉床”为原型,运用黑、白、灰三色为主色调,

将红木、石材、真皮等材质合理运用,彰显了中式家具的稳重大气舒适雅致的品质。



1. 菱龙纹: 取“龙”之高贵,“草”连绵不绝之意,寓意富贵不到头,子孙延续千秋的美好祝福。



2. 内翻马蹄足: 源于中国书法中的“顿笔提勾”和“马蹄”造型,犹坐于骏马之上,取称心如意、马到成功之意。



3. 海棠角: 边角摈弃直角,改用海棠角,既能增加柔美感,又符合儒家哲学刚柔相济的处事方式。



4. 托泥底: 源于古建筑中的“台基”,常见于宝座、宫廷家具,既增加了家具的稳定性,又包涵威武霸气的气场。